

Самооцінювання за напрямком «Освітнє середовище» у 2024/2025 навчальному році

Відповідно до Законів України «Про Освіту» (стаття 41, частини 3ст.48) та «Про повну загальну середню освіту» (стаття 42), Порядку проведення моніторингу якості освіти, затвердженого наказом міністерства освіти і науки України 16 січня 2020 року №54, рекомендаціями з побудови внутрішньої системи забезпечення якості освіти в закладі, плану роботи закладу на 2024/2025 навчальний рік, з метою розбудови внутрішньої системи забезпечення якості освітньої діяльності та якості освіти у закладі, розуміння і обізнаності учнів, батьків та педагогів щодо якості освітньої діяльності та забезпечення комфортних і безпечних умов навчання та праці, проведено моніторинг «Якості освітнього середовища».

У рамках моніторингу проводилося анкетування на Інтернет платформі «Microsoft Forms». Для учнів 5-11 класів, батьків та педагогів була запропонована анкета " Якість освітньої діяльності" , яка складалася із 12 запитань для учнів, із 22 запитань для батьків та із 15 запитань для педагогів. Кількість респондентів-учнів, що надали відповіді на запитання анкети – 107, батьків, що пройшли опитування - 57, кількість педагогів закладу – 23 респондентів.

Згідно результатів анкетування виявлено, що більшість респондентів (учнів) (69%) , задоволені навчанням у закладі освіти і (54%) учнів закладу стверджують, що вчасно проінформовані щодо правил техніки безпеки під час занять, пожежної безпеки, правил поведінки під час надзвичайних ситуацій. (91%) учнів вважають , що з ними не траплялися випадки булінгу (цькування) під час навчання у закладі. На запитання «Чи інформують Вас учителі закладу про те, як безпечно користуватися інтернетом?» (81%) відповідають, що «так, проводяться інформаційні заходи». «Які позаурочні заходи організовуються у закладі?» 37 % учнів обрали «екскурсії» на другому місці (29%) подобаються «інші» види діяльності, 8% обрали, «спортивні свята» найменше набрали відгуків усього 3%. Питання «Як ви оціните за 4-бальною шкалою (1-дуже погано... 4-відмінно) використання технологій дистанційного навчання у закладі?» відповіли , що «4-відмінно» найбільше респондентів (71%).

Результати анкетування батьків свідчать ствердно (90%) про те, що у закладі освіти забезпечується належний повітряно-тепловий режим, освітлення, водопостачання, водовідведення, опалення, прибирання території та приміщень, дотримуються санітарно-гігієнічні вимоги. 85% вважають «так», що у закладі освіти проводять навчання/інструктажі з охорони праці, безпеки життєдіяльності, пожежної безпеки, правил поведінки в умовах надзвичайних ситуацій, а також батьки упевнені (82%) , що у закладі освіти створено умови для формування культурно-гігієнічних навичок здобувачів освіти. Більшість батьків (86%) відповідають «так», що у закладі освіти розроблено та виконується план заходів із запобігання проявам дискримінації та булінгу, інших форм насильства, вчасно реагують на звернення щодо таких проявів, у разі потреби надається

психолого-соціальна підтримка. 100% батьків стверджують, що представники закладу освіти сприяють популяризації державної мови і більшість опитуваних вважають (75%), що у закладі освіти налагоджена конструктивна комунікація педагогічних працівників із батьками здобувачів освіти в різних формах на принципах взаємоповаги, взаємодовіри, взаєморозуміння та співпраці. 91% батьків здобувачів освіти задоволені загальним психологічним кліматом у закладі освіти і діями керівника щодо формування відносин довіри та конструктивної співпраці між ними. 64% батьків відповідають, що права дітей в закладі освіти не порушуються та 60% вважають, що режим роботи закладу освіти враховує потреби учасників освітнього процесу. На питання «Чи керівник закладу освіти забезпечує проведення освітніх та інформаційних заходів, спрямованих на формування у працівників та батьків здобувачів освіти негативного ставлення до корупції?» відповідають 93%, що «так» і «переважно так».

Результати анкетування педагогічних працівників показали, що вони цілком задоволені освітнім середовищем та умовами праці у закладі (71%) і переважно задоволені (29%). 94% погоджуються із твердженням, що керівництво відкрите для спілкування та 76% , що адміністрація підтримує ініціативи педагогічних працівників щодо розвитку закладу і місцевої громади. Також погоджуються повністю (53%) педагогів, що у закладі освіти забезпечується належний повітряно-тепловий режим, освітлення, водопостачання, водовідведення, опалення, прибирання території та приміщень. дотримуються санітарно-гігієнічні вимоги, а 47% вважають, що переважно забезпечується. 100% педагогів запевняють, що закладі освіти проводиться навчання, просвітницька робота за участі відповідних служб/організацій для учасників освітнього процесу з метою виявлення ознак булінгу (цькування) та запобігання його прояву та 100%, що проводяться навчання/інструктажі з охорони праці, безпеки життєдіяльності, пожежної безпеки, правил поведінки в умовах надзвичайних ситуацій, інструктажі з домедичної допомоги та 100% дотримуються розробленого алгоритму дій у разі нещасного випадку із учасниками освітнього процесу.

Заступник директора з навчальної роботи



Павло КРУЛЬ